

10000家网店助推我市农产品飞向世界

电商扶贫建奇功,十万农民得实惠

本报讯 城步苗族自治县通过电商平台一次销售了2万公斤杨梅,4万公斤萝卜,洞口的雪峰蜜橘通过电商平台一次销售50万公斤。11月21日,市商务局电子商务科科长杨克勤喜滋滋地看着各地传来的喜报,“我市有10000家网店,近10万农民通过电商平台增加了收入,脱贫致富了。”

目前全市有1273个贫困村、近5万户贫困户、80多万贫困人口要在2020年前全部实现脱贫,扶贫攻坚的压力非常大。邵阳是一个农业大市,农产品资源十分丰富,如何通过电商平台把邵阳的产品卖出去呢?市商务局积极发挥电商平台沟通世界的巨大作用,“近两年来,我市电子商务发展势头相当迅猛,2015年全市达成电子商务交易额86.3亿元,同比增幅超过100%。其中,B2B交易额69.9亿元,网络零售额16.4亿元。”杨克勤告诉记者,“邵阳商人应承担国家脱贫攻坚、电商先行的责任,我们认真分析本区域内农产品特点,加强宣传,通过线上线下相结合的方式将我市优质的农产品推介给广大的城市消费者。”

“互联网”可为农产品添上销售的“翅膀”,让它们借助科技之力,飞遍大江南北、世界各地。近年来,市商务部门不断根据本地实际情况,结合当地建档立卡贫困村的需求,以增加贫困户收入为目标,以市场为导向,以企业为主体,以培育产业为重点,围绕解决“农产品进城”痛点,营造发展环境,创新服务模式,规划产业布局,强化资源共享。通过建立电商扶贫推进

团队,我市认真做好网销产品的整合与开发,开展“农产品进城”,全面推进电商落地体系建设,结合产品营销做好电商扶贫宣传,积极推行“互联网+商贸流通”电商新模式,大力开展电子商务进村入户、农村电子商务培训和农村商务信息服务工作,打造具有市场竞争力的农产品和农村电商体系。如今,我市电子商务已初具规模,电商群体遍布市辖8县1市3区。目前全市直接以“电子商务有限公司”登记命名的企业法人单位有73家,电子商务企业或网店达1万余个,其中邵阳企业在阿里巴巴网站注册的供应商达3785个,在淘宝网以邵阳作为地域名注册的网店突破2000家。此外,还有一大批网络营销公司、产品摄影和图片制作编辑服务商、网店培训速成班、快递公司、物流配送、网络支付公司等配套服务企业。电商群体不断发展壮大,在一定程度上解决了当地居民的就业问题,尤其是大学生群体的创业问题。

如何才能推进电商扶贫呢?我市从全市产业扶贫资金6000万元中拿出3000万元用作电子商务扶贫,使电子商务扶贫工作不断向农村推进,目的只有一个,就是使贫困农民在2020年通过电子商务扶贫的手段实现脱贫的目的。在市县商务部门的推动下,我市强力促进电子商务与精准扶贫精准脱贫的深度融合,探索出了贫困户创业型、能人大户引领型、龙头企业带动型、乡村干部服务型等电商精准扶贫模式。全市通过建立贫困村“一村一品,一县多品”的农业发展

生产模式,注重市场主体的培育,大力发展特色农产品,逐步在邵阳打造形成一批地标性特色农产品品牌。同时,我市积极引导本土企业发展电商,发挥企业主体作用,培育出了一品洞口、窝窝团生鲜等一大批本土电商企业,为电商扶贫的快速推进注入活力。

为了打通电商扶贫的最后一公里,我市八个扶贫县按照扶贫建档立卡卡的贫困村、贫困户的情况,首批确定278个贫困村,80个贫困户做为电商扶贫对象,通过县建中心、村建站的电商模式,把电子商务工作不断的向农村推进,形成了资金跟着人走、穷人跟着能人走、能人跟着项目走、项目跟着市场走,以市场为导向,引导农民发展订单式农业的电商扶贫新模式。有了这些根植于农村的电商扶贫服务站,邵阳的农产品真正联通了世界。

“有了电商平台,农民的收入真的提高了。比如去年,城步的杨梅只有5元钱一斤,现在我们可以卖到9元一斤,一个村的农民就因此增收了40万元。城步高山萝卜,去年3毛钱一斤,今年通过电商平台,卖到9毛,10万斤萝卜,农民可以增收6万元。”杨克勤表示,今后我市还要加快电子商务产业园建设,借力淘宝、天猫、京东等国内营销平台和物流企业,拓宽网络销售和服务平台,电商的理念深入农村后,将真正成为农民脱贫致富的利器。(记者 宁煜 通讯员 欧阳国江)



陵山连片特困地区,辖内8个县是国家和省定贫困县,是脱贫攻坚主战场,农发行将发挥好政策性银行的职能,在贷款期限和利率方面体现政策性优惠。充分利用农发重点建设基金、PSL资金、政策性扶贫贷款等,重点支持农村公路、水利建设、棚户区改造、易地扶贫搬迁等,形成全覆盖、多产品体系。再是加强主动服务意识。邵阳分行将更加主动向地方党委政府领导汇报,主动与发改委、财政等部门沟通,为在邵企业量身制定与农发行行政策制度相匹配的融资方案。三是优先增加信贷规模。对于邵阳的贷款项目,按照优先受理、优先调查、优先审批、优先安排信贷计划、优先发放的原则,给予重点支持。(记者 朱杰)



宝庆工业集中区创业中心自2009年成立以来,已孵化毕业企业36家。其中湖南倍茵卫生用品有限公司通过近4年的孵化培育,现有6条尿片、尿裤先进生产线,年产量达2亿片。2015年该企业实现总产值8000万元,实现利税700多万元,从业人数220余人。图为该企业生产现场。 童中涵 张弓 摄影报道

锦旗背后的故事

本报讯 11月22日,瘫痪在床的谢先生收到了在网上购买的生活用品,这是新邵县大塘邮政支行工作人员上门为他办理网银业务所带来的便捷服务。

10月18日,谢先生托人到新邵县大塘邮政支行申办银行卡及网银业务,当时大塘邮政支行工作人员告知谢先生亲戚,必须本人持有效证件办理。因谢先生是一名残疾人,瘫痪在床有20多年了,只有一只手能自由活动,生活不能自理,无法来网点办理业务。大塘邮政支行考虑到可能要上门服务,便建议其委托人到居住地严塘邮政支局就近办理。

当天下午,严塘邮政支局负责人何

瑛琪接到了谢先生的求助电话,电话中得知谢先生是老报刊订户,本次办理邮政银行卡和网银业务,主要是为了方便其在网上购买日常生活用品,并送货上门。10月19日,支局长何瑛琪带着工作人员赶到谢先生家中,左邻右舍很是好奇,以为谢先生家发生什么事了。得知是邮政工作人员上门接谢先生去银行办业务时,大家纷纷竖起大拇指。10月30日,身体不便的谢先生委托一位女士,给新邵县严塘支局送来一面“急客户之急,解客户之难”的锦旗,并转达了自己的由衷感谢。(童中涵 李文 周志勇)

农发行邵阳分行破解农村危房改造融资困局

本报讯 11月16日,在邵阳县河伯乡城背村的一处危房改造集中建设安置地上,18座承载热切期盼的新房已拔地而起,受益贫困农户脸上无不露出难以掩饰的笑容。这是农发行邵阳分行今年9月底破解农村危房改造融资困局后,在全市1273个贫困村中普遍呈现的场景。

农村危房改造是脱贫攻坚进程中难啃的一块硬骨头,因涉及面广、需处理的关系复杂、资金需求量大,成为许多地方政府尤其是县级政府最为头疼的问题。今年9月以来,农发行邵阳分行创造性采取“市级主体承贷、县级单位实施”的模式,成功破解了我市农村危房改造融资困局。

据统计,我市当前21508户危房拆除重建工程以及配套的电网、给排水、道路提质改造、垃圾处理、土地整理、弱电

处置等工程,共需资金12.59亿元。农发行邵阳分行提出采用政府购买服务模式,按“政府统筹、专业化拓展、市场化运作”的方式,由邵阳市政府授权邵阳市住房和城乡建设局作为购买主体,与邵阳市城投保障性住房开发有限公司签订《政府购买服务协议》,协议规定以该公司作为项目承贷主体,12.59亿元中的2.59亿元项目资本金由邵阳市财政投入,农发行贷款10亿元,占比79.5%。今年9月30日,该项目经农发行湖南省分行审批通过。目前,邵阳所涉及的各县级政府正在积极组织当地项目建设。

“继首期投放10亿元信贷资金后,我们将对邵阳‘秀美乡村’后期项目提供稳定持续的资金支持,预计总贷款额度不少于20亿元,受益群众超过30万人。”农发行邵阳分行的一位相关负责人介绍。(袁光宇 袁树华 刘妙然)

增投 提规 主动服务

农发行邵阳分行打出组合拳支持邵阳发展

本报讯 11月9日,市政府与中国农业发展银行湖南省分行签订政策性金融支持邵阳经济社会发展及脱贫攻坚战略合作框架协议,为我市打赢脱贫攻坚战,加快建设“二中心一枢纽”战略注入强大推动力。

中国农业发展银行是我国唯一的农业政策性银行,全力服务粮食安全、农业现代化、城乡发展一体化、国家区域发展战略和脱贫攻坚。近年来,农发行邵阳分行不断加大对我市的信贷支农力度。今年,该行获批农村人居环境改造、整体城镇化建设、棚户区改造、水利建设、路网建设等项目

15个,贷款总额85.66亿元,实现投放32.22亿元。特别是抓住国家精准扶贫政策机遇,对由市委、市政府主导的农村危房改造一期项目一举投放10亿元信贷资金,为支持辖区实施武陵山片区精准扶贫提供了有力支持。同时,今年投放重点建设基金2.41亿元,用以支持政府平台项目资本金。截至10月底,各项贷款余额达到131亿元,比年初增加27亿元。

据了解,合作框架协议签订后,农发行将从增投、提规、主动服务等方面加大力度,全力支持我市经济社会发展。首先是加大投入力度,我市是武

认证多渠道 企业离退休人员要细心

本报讯 11月22日,家住双清区紫薇社区的退休职工王大爷急急匆匆地来到市企业养老保险处,反映其单位一起退休的同事都领到了当月退休工资,唯独他没有,怀疑是被不法分子冒领了。工作人员听完后,立刻通过系统对其社保工资发放情况进行了查询,发现王大爷的社保工资不存在被冒领一说,而是因为未及时认证导致系统停发了工资。听完工作人员的耐心解释,王大爷才如释重负地离开了。

根据湖南省《关于做好我省离退休人员养老金领取资格认证工作的通知》文件精神,资格认证必须每年进行一次,认证时间以上年度认证往后顺延12个月,每个人因为退休时间不一样,社保处不做统一安排。如,张三2016年2月已经进行了认证,那么

2017年2月前即为他的认证时间;李四2016年11月进行了认证,那么2017年11月前即为他的认证时间。推迟认证系统将会停发工资,待认证成功后的下个月,系统才会补发工资。

据市企业养老保险处工作人员介绍,为方便企业离退休人员进行养老金领取资格认证,目前已新增了多种认证渠道,已经建模的退休人员可从以下几种途径进行资格认证:一、登陆“湖南省人力资源和社会保障公共服务网”(网址:www.hn12333.com),进入“养老金身份认证”一栏,按照系统提示逐步操作即可。该系统操作方便,不受场地、时间的限制,在任意一台可以上网和有摄像头的电脑均可以操作;二、利用智能手机下载“老来网”APP客户端,注册成功后即

可进行认证。该系统快速简洁,足不出户即可完成;三、本人持个人有效期内的第二代身份证前往居住地街道办事处劳动保障服务站,工作人员会予以协助认证;四、对于卧病在床、行动不便的人员,其家属可前往经办机构领取资格认证表进行纸质认证;五、已注销大陆身份证,并持有港、澳、台户籍或外国国籍的人员,可寄回户籍所在地或居住地大使馆开具的“境外人员领取养老金资格认证审核表”即可。最后,在此提醒本市企业离退休同志按时进行养老金领取资格认证,以免影响养老金的领取。(记者 宁煜 通讯员 张宏卫)



新邵农村商业银行挂牌开业

全市农村信用社改制工作收官

本报讯 11月21日上午,新邵农村商业银行正式挂牌开业,标志着全市农村信用社改制工作圆满收官。

据了解,根据全市农村信用社改制工作相关要求,全市各县市区农村信用社完成改制,成立农村商业银行,全市共建立10家农村商业银行,此前,全市已经成立9家农村商业银行。

据悉,新邵农村商业银行的前身是农村信用社,长期以来,充分发挥农村金融主力军作用,致力服务“三农”,服务城乡、服务新邵县域经济发展。自2015年启动产权改革工作以来,想方设法、克难攻坚,在确保改制进度的同时,各项业务实现了又好又快发展。截至10月末,全

行资产总额达64亿元;各项存款余额50亿元;表内外贷款余额25亿元,今年实现经营利润8200万元;缴纳各类税收1500万元。

新邵县农村商业银行相关负责人表示,新邵农村商业银行将围绕“建设大美湖南之心”的目标,发挥点多面广、机制灵活的优势,不断做大经营规模,强化内部管理,把新邵农村商业银行打造成服务三农的主力银行、中小微企业的伙伴银行、县域经济的主流银行、普惠城乡的身边银行,为助推新邵经济社会持续健康发展提供强有力的支撑和保障。(刘波 武美玲 周乐叶)

邵阳日报 分类信息索引

0739-5322630 资讯多 速度快 地址:大祥区樟树垅邵阳晚报一楼 Qq: 287029106 规格:一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次



打开微信扫一扫

租车

天天租车 自驾租车 公务用车 代驾租车 婚庆用车 响应政府车改 服务机关单位 电话 0739-5216789 18073913999

招聘

邵东烧烤十八摊 全国连锁经营十八号 招烧烤、炒菜师傅数名 诚招代理和加盟商 联系电话 15073978880

地产

嘉富地产 尚书名苑学区江景房, 120平方米, 3室2厅2卫, 17A/22楼, 毛坯房, 售价: 48万, 看房热线: 15727435503

卖场

仅需100元的移动POS机 秒数到账 单位、个人均可安装 咨询 18166153148彭女士 热线 18973903932蔡先生

邵阳市唯娜洗发水 健康养护品牌 联系人:黄媚 电话: 15173907957